

21 ЮЛ 1970

г. Москва

Газета № . . .

## УСПЕХ ЗЕМЛЯКОВ

— С БОЛЬШИМ успехом проходили в Омске гастроли stellarного Театра имени Вл. Маяковского, — рассказала нашему корреспонденту начальник Омского областного управления культуры Н. Брезнова. — Билеты на спектакли москвичей были распроданы задолго до начала гастролей.

Спектакли шли параллельно на двух сценических площадках — в помещении драматического театра, гастролирующего в Москве, и в концертном зале Омской филармонии.

Интересно проходили встречи коллектива театра с трудящимися города, с речниками Иртышского пароходства. Около двух тысяч человек из ближайших колхозов и совхозов приехали в районный центр Тавричанское на встречу с московскими артистами.